

法船出航

雪中蓮

自從香港道親來台灣訪道之後，內心所受到的衝擊、震撼以及發心向道的熱誠，在此次開堂的圓滿過程中，表露無遺。

一九九五年閏八月十五日，是香港道親期待已久的大日子，歡欣鼓舞的心情，溢於言表，比起家中辦喜事還要來的熱鬧，因為辦的是上天的喜事，所以個個法喜充滿，這一天的到來，使得香港道親們，真

正擁有屬於自己的佛堂，而這艘法船，將帶領著我們，引渡更多的眾生，投入修辦道的行列，以承續 師尊師母所留下來的慧命。讓大道的普傳，更向前邁進一個新的里程碑。

開堂前的準備工作鉅細靡遺的進行，使道親們了解團結合作的重要，人人分工合作，個個分層負責，因為我們知道，將來推展道務的工作，必須靠大家共同的努力，不能夠再仰賴台灣的學長們，不遠千里迢迢而來香港推動道務，這樣實在太辛苦他們了。我們希望在台灣學長的慈悲指導之下，慢慢的成長茁壯，所以從最基本的獻供、請壇、招待應對、到較複雜的填表掛號，素食料理，在有限的時間、空間、人力、物力的情形下，排除萬難

、分組研習。使我們各盡所長，獲益良多。尤其是素食料理，在林玉春學長有計劃的安排指導下，我們已經能夠做出美味可口的餐點以饗香港道親。這些得來不易的成果，要感謝的人實在太多了，就讓我們感謝上天慈悲吧！

開堂當天，場面盛大，莊嚴隆重，道親賀客更是門庭若市，絡繹不絕，而服務學長也忙得不亦樂乎，展現其學習的成果，我們十分的慶幸，當天有九位道親清口當愿，向修道歷程又邁進了一大步，而二天下來辦道圓滿順利，共渡七十六眾，成果豐碩。這不但造就了自己，也成全了許多道親，同時亦彰顯了一貫大道的殊勝，無遠弗屆。

在香港這個國際化的都市，人人追逐名利的現實社會中，我們樂見於基礎道場的法船，在此揚起風帆，救渡原靈佛子，馳向彌勒淨土。



△李世雄點傳師與辦事人員攝於中堂。